

В Южно-Сахалинске завершились Кирилло-Мефодиевские чтения

17:14 19 мая 2018
Культура, Южно-Сахалинск

Работа круглых столов в рамках Кирилло-Мефодиевских чтений сменила пленарное заседание.

Всего определено было четыре круглых стола, три из них расположились в аудиториях Сахалинского государственного университета, еще один, посвященный 25-летию епархии, развернул работу в конференц-зале исторического парка "Россия — Моя История".

Кстати, в рамках этой площадки состоялась презентация уникального в своем роде учебно-методического комплекта "История православия Сахалина и Курил", разработанного кандидатом педагогических наук, доцентом кафедры воспитания и дополнительного образования института развития образования Сахалинской области Людмилой Меос. На круглом столе она подробно остановилась на его составной части — пособии "Экскурсии по истории православия Сахалина и Курил", предлагая собравшимся ознакомиться с только что отпечатанной книгой. Участники площадки отметили значимость этих маршрутных листов не только для педагогов и священников, но и туристических фирм области.

На церемонии закрытия чтений, которая состоялась вечером 18 мая в малом актовом зале СахГУ, подведены итоги бурно обсуждаемых вопросов и заслушаны предложения руководителей круглых столов в резолюцию чтений.

Круглый стол "25 лет Южно-Сахалинской и Курильской епархии в истории и культуре Сахалина и Курил" стал самым плодотворным в плане внесения предложений, в частности, прозвучали следующие намерения:

- провести конкурс эссе о духовных семейных традициях;
- провести выставку духовных семейных реликвий (иконы, книги и другие предметы);
- предложить ИРОСО включить в ежегодный конкурс исследовательских работ направления генеалогии и истории семей;
- придать конференции исследовательский характер, включив в оргкомитет научные кадры СахГУ;